

訂正表

日本歯科医学会学術用語集 第2版

令和6年3月1日

下記のとおり、一部訂正をいたしましたので、お知らせいたします。

記

訂正後	訂正前
・削除	P 2 6 1 ・用語名: 「歯冠用硬質レジン resin for crown and bridge」

以上